513021198105148097,于2025年4

公司无法直接送法,现公

重城区金南门四号楼/

2025年7月3

公章、财务专用章和法人章(

)各一枚,声明作废,并声明寻回

▲ 遗失蒋根龙、覃芙蓉之子蒋-

▲张瑞泽(男)出生医学证明遗失

证明编号:J340502972,声明作遗失舒城县飞霞农业服务中

留印鉴章,声明作废

可证,账号,2011145.开户

· 遗生舒城且商贸流通协会登兵

▲遗失舒城县食用菌协会开户

765000141501,另遗失公章和预

▲遗失舒城县健松青少年体育俱 0000290821710300000018. <del></del># 每印鉴章,声明作废。 枚,编号:6106250005057,

▲杨道塬村扶贫互助资金协会

开户许可证正副本遗失,核准<sup>4</sup> J8042000276701, 账 号

3100310173936)各一枚。声明作

▲遗失沈阳糖涩餐饮管理咨询有

章 (编号 210103001060919,

33100310173935)

1730001625401

娜)各一枚,声明作废。

医学证明,编号 T430252523

会 89732.5 元 金 85188.77 元

## 华英农业入选 河南省绿色制造体系 拟确定名单

2025 年度省级绿色制造体系拟确定名单公 布,河南华英农业发展股份有限公司成功入 选。近年来,华英农业将绿色理念深度融入 生产经营全流程,通过升级节能环保设备、 优化生产工艺,实现了生产洁净化、低碳化。 此次入选省级绿色工厂,是对华英农业绿色 发展成果的认可。

## 中煤新集地勘公司 优化生产组织 提高生产效率

性制定措施,积极调整生产布局,狠抓现场 管理,持续优化生产组织及施工工艺流程,为

活机组人员配置,将原始机组 13 人优化为 10 人,释放出劳动力,提高设备开机率。二是劳 动组织上将具备条件地点由三班作业调整为 中、夜班作业, 避开早班检修影响时间长, 贫 率低等不利因素。三是施工组织上分组布置 钻孔由液压分体式钻机调整为履带钻机施 工,缩短转场与进料所需的人工挪移钻机的

时间,减轻钻机挪移劳动强度。

确了"依法依规、标本兼治"的治理思路,提出

# 追光而行 走技能成才之路

——记煤炭行业技工榜样、中国中煤大屯公司"大屯工匠"杨光

日前,中国中煤大屯公司召开"两优-先"表彰大会暨 2023—2024 年度总评表彰 会,徐庄煤矿采煤二队采煤机司机杨光被评 为第三届"大屯工匠",并受到表彰。这是他继 前不久入选公司第十三届精神文明建设新人 新事当选者后,获得的公司又一荣誉。

2008年9月,杨光走出中煤职业技术学 院,成为徐庄煤矿的一名采煤机司机。面对采 煤机司机这个又苦又累、工作难度也大的岗 念,坚守百米井下工作现场,琢磨问题锤炼本 领,在平凡中追求卓越,于坚守中乐于奉献, 使自己历练成长为一名既精于机械、液压系 统运行,又精通电气系统的技能人才,成为众 多年轻人眼中一颗耀眼的明星。

杨光在采煤一线工作的17年里,维修过 多少采煤机、处理过多少故障,无人记得清, 但保证 100%安全运行率的目标,在他心中深 深扎根。他说,在学校时,老师告诉他"一个人 一辈子能够认真做好一件事就够了"这句话,



全,节支降耗创效、减轻职工劳动强度"等工

材质与井下严苛工况不匹配,经常出现爆管 根治了爆管"顽疾",故障影响时间下降 40%。 工作日常和岗位实际,乐此不疲、深钻不怠。 采煤机是采煤工作面生产的重器,集机 "工作不能只是像老黄牛一样闷着头猛干,更 要敢于创新和突破,凡事多想想办法,不去尝 角、破碎带等情况,不仅致使工作面推进困难,

常年在一线摸爬滚打,杨光深知岗位创

总结提炼完成了《复杂地质条件下采煤机高效 F稳截割操作指南》,显著提升了单产水平,有 效降低了设备损伤和安全风险。

创新并非遥不可及的天赋, 一切都源自 他日复一日的坚持。17年来,他和工友们共同 完成技术攻关与小改小革 40 余项、成功申请 国家专利5项。他发明的"滚筒拆卸五步法" 实现了设备维保从"抢修式"向"预防式"转 曾效益 600 万元;发明的"一种矿用液压胶管 断管头取出装置",在全矿推广后年节约材料

从懵懂少年到青春韶华再到不惑之年 人技术小白到技术新秀再到技工榜样,17年 养出技术骨干 30 余人;带徒 50 余名,其中 24

键一跃。针对上述问题,工信部在座谈会上明 系统,实现从生产到运维的全生命周期管理 "烤验",奋战在岗位一线,战高温, 斗酷暑,把饱满的热情投入到火热 的生产中, 用实际行动诠释着敬业

图为该公司支架车间职工在折

"5331"职教工程,构建起阶梯式培养体系、多 建起成长成才的"练兵场"。蒋庄煤矿机运工区

育人格局,从精准技能培训到跨界人才培养,级技师23人、全国煤炭行业技能大师2人;选



枣矿集团:构建全链条人才生态 部将联合国家能源局,对光伏电站开展"质量 的竞争优势,为全球能源转型贡献更多"中 锻造高质量发展引擎

▶▶▶[上接 P1]

比超过5%的企业给予税收优惠。

## 安徽打造"基金丛林" 瞪羚、独角兽、"小巨人"加速涌现

工信部:综合治理光伏行业低价竞争

多管齐下治理乱象:从"量"到"质"的关 效率等核心指标;建立光伏产品"身份证"追溯

推动产业向高质量发展跃升

金体系累计设立母子基金 124 只、实缴规模 自主培育出海螺、奇瑞等世界 500 强企业,拥 合计近 500 亿元, 累计投资项目超 400 个。 有科技型中小企业 3350 家、高新技术企业 在皖落地私募基金共 2191 只,包括天使投 2100 家、专精特新"小巨人"企业 96 家。 资基金50只,创业投资基金734只,产业投 在位于芜湖湾沚区的航空产业园,"长 资基金 1407 只。

回头看"行动,重点检查组件衰减率、逆变器 国智慧"。

"不同产业在不同发展阶段对资金有不 蓝海——中国低空经济市场的关键词。 个能够为企业赋能的金融生态体系。"安徽 一架国产通航飞机或无人机。 省工业和信息化研究院副院长唐志强说。

的酷哇科技有限公司是在芜湖成长起来的 亿元的产业基金体系,主动参与科创投资、 前已在全国超50个城市开展常态化自动驾 的科技等项目落地。 驶营运服务。

政府对于机器人产业发展十分精通,发展路 企业,也是国内为数不多同时具备有人飞机 径十分清晰,在产业招商方面很打动企业负 和无人飞机平台研制能力的企业。公司总经 责人;而在产业政策和环境方面,从机器人 理田满林认为,低空制造是低空经济"硬科 产业体系建设到持续打造产业生态,都让企 技"的核心载体,也是决定低空经济发展高 业受益良多。

为了加快科技创新引领新质生产力发 产业链协同共生,不断推动产品迭代升级。 展,芜湖坚持走"产业+科创"的路子,成立了 "研发不能停。"这是受访企业家的共识。 市科创集团,组建30亿元科创母基金,打造 梅涛说,智象未来每天、每个月都在迭代自己 "鸠兹科创湾",构建以企业为主体、市场为的模型,把用户市场的新数据、新反馈收集过 导向、"政产学研金服用"深度融合的创新体 来,对模型的架构进行调整。"人工智能是人

去年芜湖市全社会研发投入占 GDP 比 有健康和市场化的金融生态,才能促进企业 重达 4.28%、远超全国 2.68%的水平,并且 创新,才会有更多科创新锐脱颖而出。"

绿色光伏产业园区,打造"中国品牌+全球制

期主义"和"耐心资本"是开拓下一个万亿级

同的需求和偏好,'基金丛林'就是指各个阶 产业园创立 12 年来,已集聚通航整机、 段都会有多种功能基金供相应的企业选择, 无人机制造、核心部件等全产业链企业近 这种'产业全覆盖+阶段全周期'的基金矩 200家,核心区内航空器整机核心部件本地 阵,看起来就像一个丛林一样,它其实是一 配套率 100%,基本实现不出园区就能生产

湾沚区委常委、副区长朱应华介绍,湾 连续两年入选中国"独角兽企业"榜单 沚区专门搭建"基金丛林",形成总规模 111 自动驾驶和智能机器人企业,主要产品包括 产业投资、并购投资,已投项目58个,撬动 环卫作业机器人、物流机器人、无人小巴,目域外资本35.70亿元,成功吸引联合飞机、时

12 年前首批进入园区的中电科芜湖钻 酷哇科技副总经理鲁文君表示,芜湖市 石飞机制造有限公司已经成长为"小巨人" 度、速度和可持续性的关键胜负手,要加大

才高密度、资金高密度的产业,有资金投入,

截至去年10月,安徽新兴产业引导基 90%以上的研发投入来自企业。当前,芜湖已

构建立体培育新格局

电钳工朱思昂正娴熟排查设备故障。得益于 "技能订单"培养模式,朱思昂从一名普通职 赋能发展拓空间 工成长为能独立解决井下难题的技术骨干。 "基地培训让我实现技能跃升,还能随时回炉 程"十年规划落地见效的生动注脚。

复合型人才。七五煤业推行"3+3+4"阶梯培养 人,在这片勤劳奋进的土地上,都能"脚踏实 员"比学赶超"热情。 计划,将十年培育周期科学划分为基层淬炼、 地,仰望星空"。

### 传承创新激活力 打造技能裂变强引擎

的人才培养范式。

技绝活从"独门秘籍"转为共享资源。

蜕变为"齐鲁首席工匠",实现"一人带出一队, 重、关心、支持各类人才的良好氛围。 在蒋庄煤矿机电设备制修厂实训基地, 一队带动一矿"的乘数效应。 畅通技能成长多通道 深造!"朱思昂的蜕变,正是枣矿集团"琢玉工"从技术员到副总工程师,企业平台让我 与福利待遇,让人才"留得住更干得好"。

集团给的底气。他们敢于打破人才的"屏蔽 才培育体系。截至目前,集团已拥有国家级技 门",坚持不唯学历、不唯资历、不唯年龄、不能大师51人、省级首席技师15人、市级以上 唯出身的选人用人导向,以实绩论英雄,凭德 技术能手77人、高级工及以上技能人才4600 才选干部一直是枣矿集团用人的法则。 人、专业技术人才 2100 人、建成 9 个行业级

"双导师制让我攻克变频开关维修难题,现 实践基地、大学生联合会、智创基地,为青年 能矿山建设储备充足动能。 道。该矿创新"一师多徒""多师一徒"模式,通过 上科区长岗位。新安煤业打破专业壁垒,推行 弥新永续发展的核心密码。"枣矿集团党委书 "技术大拿上讲台""智汇大讲堂"等平台,将绝 "双向进入、交叉任职",让安全生产技术骨干 记、董事长李文表示,将持续深化"引育用留" 跨界历练党群、经营岗位;田陈煤矿建立"学 机制改革,让更多千里马在矿山沃土竞相奔

近年来,山东能源枣矿集团深入践行"人 有理想,有抱负的"追梦人"实现快速成长,枣矿 点,破格提拔多名"90 后"干部,对履职不力者 才是第一资源"理念,创新实施"琢玉工程"和 集团各单位创新培训载体,积极为青年职工搭 降级调整,形成"能上能下"的竞争生态。

### 元化赋能机制、立体化保障网络三位一体的 党支部打造高技能人才孵化基地,累计培养高 暖心服务聚合力 营造近悦远来生态圈

从智慧基地建设到生态留人工程,全方位打 煤厂"党员创客空间站"带领青年攻关原煤矸石 造人才培育闭环,为企业高质量发展注入强 破碎系统改造,年创效超20万元。滨湖煤矿依 如果说育才、用才体现为一种价值观,那么 托薄煤层智能化培训中心,创新推出"理论+虚 如何爱才、惜才更体现为一种情怀。近年来,枣 拟实操"的复合式培训模式,培育了"一专多能" 矿集团多方位研究探索,形成多条"暖心之策", 的综合型工程师队伍。付村煤业实行"师带徒"以爱才的诚意、用才的胆识、聚才的良方,积极 考核与导师薪酬挂钩机制,助力普通职工刘峰 营造政策留人、服务留人、事业留人的大环境尊

走进三河口矿业人才公寓,健身房、阅览 室一应俱全。"水电全免+政府补贴,让我们外 地人有了家的感觉!"2023 届大学毕业生宴玉 行说。该公司累计投入300万元改造生活设 施,并以"三级五全"考评体系联动职业晋升

实现三级跳!"付村煤业85后研究生冯飞,通 蒋庄煤矿通过"三级慧谈""缘来有你"青 枣矿集团以山东能源"31789"战略为指 过"智能装备工程师"选拔和跨企业拜师, 三 年交友活动拴心留人; 付村煤业将技能等级、 引,构建"阶梯式培养+多元化赋能+立体化保 年内成长为矿井智能化专班负责人。和冯飞 创新成果与薪酬晋升深度绑定,设立"智能工 障"体系,创新推出矿、专业、区队三级联动机 一样,众多青年员工的心里都有着同样的感 程师成长津贴",让技术尖子年薪突破30万 制。柴里煤矿实施"纵向进科室、横向跨专业" 觉:在枣矿集团,只要是怀揣着梦想的奋斗 元。田陈煤矿更以"创新成果冠名制"激励矿 轮岗机制,丰富青年职工个人工作履历,锻造 者,总能在这里找到归属感。哪怕再普通的 工,让普通职工的名字镌刻设备铭牌,点燃全

从"技能订单"到"红色基地",从"跨界培 定向强化、复合提升三个阶段,形成独具特色 这份仰望星空的勇气从哪里来?是枣矿 养"到"生态留人",枣矿集团构建起全链条人 付煤公司依托企业大学实训基地、区队 技能大师工作室、4个省级创新工作室,为智

在也能带徒弟了!"田陈煤矿青工胡冬冬感慨 员工量身定制"镀金"路径,让数名"90后"走 "人才生态的持续优化,是百年枣矿历久 桐花万里丹山路,雏凤清于老凤声。为让 历+职称"双提升工程,动态跟踪职工晋升节 腾,书写企业高质量可持续发展崭新篇章。

# 以"新"提"质""两新"政策显效释活力

宁德市萑城区社会保险中 遗失公告 R接官到任何材料,现南京止) A技有限公司的营业执照正、副 320102MAD2Q6M94W). L

通过宏观政策的跨周期调节机制,实现消费 市场的动态均衡。通过平滑消费曲线政策红 利转化为贯穿全年的持续性的动力。

今年"两新"政策加力扩围实施以来,有 力增强了消费活力。

趁着暑假来临,家住上海市普陀区的张 的政府补贴,这款原价近4000元的沙发实付 3400 元,省了足足 600 元。

上海消费者张女士介绍,享受补贴购买 的方式挺简单,结账的时候直接按照比例抵 扣了。后续还会再来兜兜选选,把优惠用足。

随着气温走高,近期空调、冰箱、冰吧酒 柜等制冷类家电产品销售迅速增长。京东电

目前走进被喻为低空经济"超级实验场"的合

加速从愿景走向现实。"这台正在演示的 兴产业,已成为驱动新质生产力的重要引擎 'EH216-S'无人驾驶载人航空器由合肥合翼 据预计,2025年我国低空经济市场规模将达

航空有限公司运营,主要面向城市内低空中 到1.5万亿元,中国商业航天市场规模也将突

短途交通需求,具备无人驾驶、智能导航、精 破2.5万亿元。随着低空经济发展日新月异,

准起降等功能,可以广泛应用于载人交通、旅 以逐梦苍穹为目标的商业航天也在星辰大海

的全国首批载人类民用无人驾驶航空器运营 链,以科技创新推动火箭生产从"制造"向"智

服务。"在不远的未来,市民或游客将有机会 很难想象,这些看似"不起眼"的颗粒,在经过 在合肥上空体验一场'云端之旅'。"章昱辉 十余道加工工序后,将蜕变为火箭专属的"防

近年来,随着"低空+"赋能千行百业,垂 "这是一款由我们自主研发的改性低密度

直高度 1000 米以下的天空正变得越来越"热 石英酚醛类耐高温热防护材料。"蚌埠凌空科

闹"。目前,合肥已开通无人机医疗物资配送、 技有限公司生产中心总监陈石林告诉记者,

肥骆岗公园,切身感受到无人机载人飞行正

着,持有运营合格证的企业可以在获得批准

国家发展改革委近日发布消息,今年以 器数据显示,制冷类家电产品中一级能效产

市民在家电、手机、家装家居品类消费上提质 升级,相关订单量已突破1100万笔,销售额

掉,在商场买了一款三人沙发。因为享受15% 说,花同样的钱买更高品质产品的需求是更

"剧透"未来!从低空到太空,看产业发展新脉动

汇聚低空经济企业 300 余家,实现无人机研 铜在 1000 摄氏度时就会变得"软塌塌"。"我

来的顾客,门店销量同比增长超30%。 为进一步激发消费活力,菏泽市郓城县

的城市公园中,一场与众不同的"无人机"飞 景的丰富加速了全产业链的聚集,合肥市已 可达 1000 摄氏度以上,而生活中常见的金属

拓展低空经济应用场景,对接公安、应急、消

热盔甲",并随其一同开启一场"太空之旅"。

线上一派繁忙。这家企业主要从事报废机动

烧蚀等优势,耐温最高可达 2100 摄氏度,相

力的组件,相当于汽车的发动机。传统的推力

| Company | Comp

| Table | Tabl

动化生产线、信息化设备、节能型动力设备

在山东华升供应链管理有限公司,生产 成"消费增长—产业升级—经济发展"的良性

吸引国内外 2000 余家企业参展

织以及国内 18 个省(区、市)和香港特别:

为进一步加强国际经贸合作、凸显区 特色优势、聚焦现代产业体系、拓展招商引 品及外贸优品展区等4个展区,包括装备 造、石油化工、生物医药、新材料、新能源、 天航空、现代农业、数据信息等近40类、上 种产品,其间还将举办30多项专业论坛和

"我们共有16家企业参展洽谈,展出 质咖啡产品、特色食品加工品、手工艺品和 黎说,希望依托此次兰洽会,进一步深化印 和中国在可再生能源、现代农业、文化旅游 特色产业等方面的经贸合作,实现优势互

资源共享、互利共赢。 农产品及食品加工、新材料、数字信息、有色

(王紫轩 程楠) **週集声明**的的**以**注释模议出。2011 (6)的定义(5m-经营 许可证)本,17 (12)等于(725 01601770 1. 共同"原。 **週**集声明·大津市。以区,加廉建设中等。社会任,代码 (210)(13)(AGG)(38)(45),境头公司。校、广州省等。



7月4日,河南省郑州市人民政府副市长马志峰莅临海一云商集团调研指导,海一 云商集团党委书记、董事长冯金荣陪同调研。 本报记者 李代广 摄影报道

焦于火箭推力室的研发与制造。"推力室是火 力度,深入开展科技成果转化和产学研合作,

箭发射过程中完成推进剂能量转化和产生推 助力中国商业航天产业在新时代书写'飞天

## 告,详细了解了仰韶酒业上半年生产经营 术创新、战略新品及市场拓展成果,对仰韶 业在行业调整周期中展现的发展韧性与包 要持续发挥文化优势与产业龙头作用,以 高标准夯实发展根基,在产品创新、市场 展、品牌建设等领域持续发力,为河南经济 质量发展注入新动能。 河南省政协经济委员会主任王仲田,河 南省商务厅二级巡视员费全发,渑池县政协 第三十一届兰治会 吸引国内外 2000 余家 企业参展

观察

率队调研仰韶酒业,

助力豫酒高质量发展